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- F2F-enquêtes op de wandelroutes, aansluitend uitgebreide online enquête
- Recreatieve Vlaamse en Nederlandse wandelaars
- Veldwerk van augustus 2017 tot september 2018
- 1.190 online respondenten, representatief naar seizoen en wandelregio

OVER DIT ONDERZOEK

Korte wandeltocht

78%

Wandeldaguitstap

16%

Wandelvakantie

6% 98%
van de wandelaars 

is tevreden over 
hun wandeling in 

Limburg

6,4km 10,3 km 9,5 km 7,2 km
gemiddeld

38% wandelt met 
partner

91% van de tochtenmakers 
zijn Limburgers zelf

80% wandelt met 2 
of meer personen

25% wandelt met de 
hond(en) erbij

56% van de wandelaars zijn 50+
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